

飞驰科技斩获千万订单，助力“东方氢岛”绿色运输



近日，佛山市飞驰汽车科技有限公司（以下简称：飞驰科技）成功中标青岛前湾集装箱码头有限责任公司“山东港口青岛港QQCT氢燃料牵引车采购”项目，中标（成交）总金额超千万。

此次中标的车型为飞驰科技全新研发的二代49T燃料电池半挂牵引车，对比第一代，在整体设计上充分考虑港口运输特性，满足客户在港口运输过程中的对高效率、低氢耗、强动力、长续航、零排放等需求。

一直以来，飞驰科技潜心竞速氢能赛道，致力于探索、扩充燃料电池汽车运营场景，此前，飞驰科技已在嘉兴港投入运营近150辆氢能重卡，积累了丰富的运营经验与科学数据。此次飞驰科技再获得山东港口青岛港大批量氢能重卡订单，这不仅仅是飞驰科技在燃料电池汽车产业领域硬核实力的体现，更是得益于飞驰科技今年5月在青岛港试运营半年的亮眼数据成绩。飞驰科技坚持以产品为导向、以产品取胜为理念，在青岛港半年试运营期间，飞驰氢能重卡总安全运营里程超14000公里，凭借低氢耗、安全性能高、可靠性强等优势在众多氢能车企中脱颖而出，成功获得了评标专家和招标方的青睐和认可。

此次中标山东港口青岛港氢燃料集装箱牵引车采购项目，是飞驰科技多年来在氢能商用车领域深耕细作和持续创新发展的又一重要成果，也是面向行业客户交出的亮眼“成绩单”，更是推动氢能重卡示范验证与规模应用的参考“范本”。未来，飞驰科技将充分立足于市场需求，以更优质的产品和服务助推燃料电池汽车规模化应用落地，为氢能产业商业化发展和国家“双碳”目标持续贡献企业力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/202006.html>